



ИВАНОВСКАЯ

ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Детская больница в Вичуге похожа на санаторий

Региональная программа развития материально-технической базы детских медучреждений начала реализовываться и за пределами областного центра

Павел РАЗУВАЕВ

Серые унылые стены амбулаторных учреждений и бесконечные очереди в них должны уйти в прошлое. И это не просто мечта, а уже закон, документы высшей исполнительной и областной властей, принятые в прошлом году. К примеру, приказом Минздрава регионы к 2020 году обязаны увеличить долю посещений поликлиник ребятами до 17 лет. А в самих помещениях — обеспечить «комфортность пребывания детей». Для этого здесь должен быть высококачественный ремонт, современные приборы и оборудование. Большое внимание уделено повышению квалификации медработников.

Все эти индикаторы заложены в федеральную программу. Аналогичные приняты в регионах. Немалые средства выделяются, чтобы снизилась младенческая и детская смертность. Как уже неоднократно писала «ИГ», серьезный ремонт детских учреждений здравоохранения начался в прошлом году. В районах области первыми реализацию областной программы при поддержке регионального правительства начали в Вичуге, где отремонтированы поликлиника и больница педиатрического отделения. Его во вторник посетил губернатор Станислав Воскресенский.

...Переулок Пятницкого, 10. После ремонта здание детской больницы преобразилось даже внешне и стало похоже на красивый особнячок.



▲ Станислав Воскресенский оценил результаты ремонта в детской больнице.

СПРАВКА «ИГ» Педиатрическое отделение Вичугской ЦРБ обслуживает более 9,3 тысячи жителей города и района. За год проходят лечение около 1,1 тысячи детей. В штате — два педиатра, в их числе один молодой специалист, восемь медицинских сестер, сестра-хозяйка и шесть санитарок. На капремонт в прошлом году выделено 9 миллионов рублей, в том числе из областного бюджета — 3,9 миллиона.

Больница 1972 года постройки занимает первый этаж. Теперь отсюда совершенно исчез унылый больничный дух. На светлых стенах — растительные рисунки, нанесенные художниками. В холле — большой телевизор. Мебель — и здесь, и в кабинетах — современная. Ремонт начался в 2018 году, как водится, с кровли и фасада, потом занялись внутренними помещениями. «Раньше в больнице всё было по старым стандартам, между палатами — стеклянные стены. Сейчас интерьер помещений очень радует, появилась современная мебель. Также обновлено вспомогательное оборудование, например, в процедурный кабинет приобретены люминесцентные лампы для обогрева малышей,

чтобы им было комфортнее во время капельниц», — до сих пор не скрывает радости заведующая педиатрическим отделением Вичугской ЦРБ Ирина Шапина. Педиатрическое отделение рассчитано на 15 коек круглосуточного пребывания, в том числе предусмотрены дополнительные 15 коек для родителей, и восемь мест дневного пребывания. Мы заглянули в одну из палат. Здесь самая настоящая обстановка санатория: мягкий свет от оригинальных светильников, те же интересные рисунки на стенах, умывальник, удобная мебель. Десятиклассник Кирилл Судаков завтра выписывается после простуды. «Я редко бываю в поликлинике, тем более в больнице, — уже улыбается выздоравли-

вающий. — Нас сама Ирина Васильевна лечит. На физиопроцедуры ходим. Кабинет уютно. Удобно. Нравится и то, что в больнице ничего не напоминает. Даже запаха лекарств не чувствуется».

Главный врач ЦРБ Карен Гапсрян показал гостям свободные палаты, в том числе для мамочек с младенцами: «Впереди простудный осенне-зимний сезон. Надо быть готовыми к нему». Второй год в отделении работает молодая педиатр Галина Тихомирская. Она вичуганка, но вполне может претендовать на участие в федеральной про-

грамме «Земский доктор». Теперь миллион рублей полагается и врачам, лечущим в районных центрах.

Губернатору результаты ремонта понравились. Как выяснилось, Вичуге повезло: она получила красивое здание педиатрического отделения с качественной отделкой. Первое в области за пределами Иванова. Теперь осталось второй этаж довести до ума и увеличить количество современного оборудования (чтоб детей не водили на процедуры в соседнюю взрослую поликлинику).

КОММЕНТАРИЙ Артур Фокин, директор департамента здравоохранения:

— Детская больница Вичугской ЦРБ — первая в райцентрах, где прошел капремонт. Пока программа реализовывалась только в Иванове. Здесь, к примеру, в этом году завершится ремонт первой и шестой детских поликлиник. Эти медучреждения дооснастят оборудованием. В детской больнице № 5 тоже проведен ремонт, приобретено новое оборудование и создан центр реабилитации. Еще раньше, в 2015–2016 годах по программе «Развитие здравоохранения в Ивановской области» был выполнен ремонт освобожденного здания под новую детскую поликлинику № 7.

В ВЕРХАХ

Дороги стали безопасными

Губернатор Станислав Воскресенский провел в Москве рабочую встречу с помощником президента России Игорем Левитиным.

Владимир МАТВЕЕВ

На ней обсудили вопросы развития транспортной системы Ивановской области (Игорь Евгеньевич восемь лет возглавлял профильное министерство). Глава региона рассказал о реализации крупных проектов в дорожно-транспортной сфере. В частности, сообщает пресс-служба правительства, Станислав Воскресенский отметил, что в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Ивановской области отремонтировано уже 92% от запланированных на год дорог.

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем строителя!

Сегодня в строительной отрасли Ивановской области трудится больше 37 тысяч человек. Это рабочие и проектировщики, архитекторы и инженеры — все, кто занят созидательным трудом на благо региона и его граждан. Там, где ведется строительство, развивается бизнес, повышается рождаемость, растет экономика. И наша общая задача — сделать всё возможное, чтобы регион продолжал развиваться, а люди жили в комфортных условиях и были уверены в своем будущем.

Президент Российской Федерации в национальном проекте «Жилье и городская среда» обозначил важнейшую задачу — увеличение объемов строительства жилья. В Ивановской области за шесть месяцев текущего года ввели в эксплуатацию более 148 тысяч квадратных метров площадей. За этими цифрами — радость новоселов для сотен семей, которые въехали в новые, благоустроенные квартиры.

Наряду с этим в регионе активно возводятся объекты инфраструктуры. Так, в этом году строятся детские сады в Ивановском районе, а в Кинешме и Шуе учреждения примут воспитанников уже 1 сентября. Возводятся спортивные объекты: работы идут во Дворце игровых видов спорта в Иванове, завершено строительство Родниковского ФОК. Благодаря участию во всероссийских конкурсах и федеральных программах новый облик получают общественные территории Гаврилова Посада, Юрьевца, Палеха, Кинешмы, Шуи и других городов нашей области.

Безусловно, за всеми этими достижениями стоят люди — работники строительного комплекса. Пусть труд строителей всегда будет востребован и по достоинству оценен.

Примите искреннюю благодарность за добросовестную работу и желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, новых свершений и достижений в созидательном труде. Вместе мы постараемся преобразить наши населенные пункты, сделать их уютнее и краше, а жизнь населения Ивановской области — более удобной и комфортной.

Губернатор
Ивановской области
С. С. Воскресенский

Председатель
Ивановской областной думы
М. А. Дмитриева

ПЕРСПЕКТИВЫ

Иваново будут строить по-новому

Власти города разработали масштабные изменения в главные градостроительные документы — генеральный план и правила землепользования и застройки. Вскоре они будут рассмотрены депутатами гордумы. Но ряд новаций вызывает недовольство строителей.

Дмитрий ГОРБУШИН

Небоскребов больше не будет

Генплан города и правила землепользования и застройки (ПЗЗ), которые сейчас меняет мэрия, определили основные направления развития областного центра. Одна из главных новаций — ограничение высотности жилой застройки. На всей территории города устанавливается максимальная высота домов в 14 этажей. Хотя в последние годы застройщики явно склоняются к возведению «небоскребов» в 17–19 этажей. «Необходимо ограничить высоту жилых зданий», — отметил начальник Ивановского управления архитектуры и градостроительства Юлия Косорукова. — Это связано в том числе и с обеспечением безопасности жителей».

К слову, такого же мнения придерживаются и областные власти, хотя они и менее категоричны. Недавно специалисты архитектурного бюро «MLA+» из Санкт-Петербурга провели анализ застройки областного центра и дали рекомендации, как развивать Иваново дальше. Запрет правительства, руководитель комплекса строительства Сергей Коробкин сообщил: «Здания выше 20 этажей выбиваются из окружения, нарушают целостное единство, ограничивают визуальное восприятие городского пейзажа. Поэтому районы частной застройки так и будут оставаться малоэтажными, мы не будем там строить башни. Количество высотных зданий в Иванове стоит ограничить. Такие рекомендации нам дали петербургские проектировщики, но окончательное решение остается за администрацией города и общественными советами».

В новых документах высоты (то есть от 9 этажей) даже в зоне Ж-3 (многоэтажной жилой застройки) определены как условно разрешенный вид. Застройщикам, желающим возвести даже девятиэтажку, придет-

ся проводить публичные слушания. Это, с одной стороны, предохранит жителей уже застроенных кварталов от возведения «свечек» в их дворах, но вызывает недовольство у представителей отрасли. Строить многоэтажки выгодно.

При этом Юлия Косорукова заметила, что получение разрешения на строительство объекта выше 14 этажей возможно, но лишь при проведении процедуры дополнительного согласования. Еще запретят строить вышки сотовой связи у жилых домов и делать их возводимых административных зданий магазинами.

Жители частного сектора не могут использовать маткапитал

Важная новация касается частного сектора. Действующий генплан, утвержденный в 2006 году, подразумевает сохранение индивидуальной жилой застройки (зона Ж-1) только на окраинах, а весь частный сектор в центре и вдоль основных магистралей находится в зоне Ж-3. И это приносит жителям массу неудобств. Они не могут получить разрешение на строительство или реконструкцию своего дома, использовать на эти цели средства материнского капитала или военные сертификаты.

Для решения этой проблемы мэрия предлагает ввести новую зону — малоэтажную смешанной застройки (Ж-1.2). В нее попадет часть территорий, которые сегодня относятся к зоне Ж-3, но исторически там расположен частный сектор. В зоне Ж-1.2 можно будет строить как индивидуальные жилые дома (до трех этажей), так и малоэтажные многоквартирные (до четырех), а также дома блокированной застройки (таунхаусы не более трех этажей). То есть зона Ж-1.2 — это некий компромисс, призванный облегчить жизнь горожан.

(Окончание на стр. 2)

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Не откладывайте заботу о себе «до понедельника»



Александр МОРУГИН, председатель ивановского клуба любителей зимнего плавания «Пингвины»:

— 10 августа мы отметим День физкультурника. В советское время физкультуре и спорту придавалось очень большое значение. Во всех дворах были турники, на которых молодые люди с удовольствием крутили «солнышко», хоккейные коробки, превращавшиеся летом в футбольные площадки. В 1990-е годы многие традиции были утрачены.

Но сегодня с удовольствием могу отметить, что народ возвращается к здоровому образу жизни. Я каждое утро бегу в парке. И если еще десять лет назад делал это в одиночестве, то сейчас дорожки оживлены. Кто-то бегает трусцой, другие предпочитают скандинавскую ходьбу, третьи разминаются на спортивных площадках.

На государственном уровне физкультурному движению также стали уделять внимание: проводятся семейные спортивные праздники, лыжные старты, марафоны. Конечно, немного отгорчат формальный подход к этим мероприятиям, они пока единичны. Я считаю, что нам необходимы комплексные физкультурно-оздоровительные программы, которые вовлекали бы в это движение большое количество людей.

В любом случае каждый человек должен работать над собой. Вставать пораньше, выйти на улицу. Если не бегать, то просто прогуляться быстрым шагом, размяться.

Я знаю, что большинство людей периодически дают себе торжественные клятвы начать новую жизнь с понедельника или после Нового года. Не нужно этого делать. Решили — начинайте прямо сейчас. И не отступайте от своей цели. Сколько раз было, что мне по утрам не хотелось вставать: вроде дождь моросит, холодно — вот бы еще часок понежиться. Но заставив себя, выйдешь на пробежку, и на душе становится легко и радостно, а тело получает заряд бодрости на целый день. Если трудно решиться самому — найдите единомышленников, которые будут вас подстегивать.

Мне бы хотелось поздравить всех ивановцев с этим незаблужденно забытым праздником и пожелать каждому хотя бы в этот день уделить внимание своему здоровью.

БДИ!

Коммунальные аферисты разводят людей на дорогие счетчики

В Иванове вновь активизировались компании, которые рассылают жителям многоквартирных домов листовки с требованием замены приборов учета. На этот раз — электроэнергетики.

Надежда ГРИГОРЬЕВА

Объявления вешают на подъезды, кладут в почтовые ящики. А порой представители «обслуживающей компании» не стесняются позвонить в дверь. Их жертвами, как правило, становятся пенсионеры, которые всерьез воспринимают информацию «об обязательной замене счетчика» в рамках муниципальной программы».

На удочку таких псевдопредпринимателей чуть было не попалась Ирина Горчакова, жительница одной из пятиэтажек по улице Дунаева в областном центре. Она рассказала, что ей в квартиру позвонил человек, представившийся сотрудником энергосбыто-

вой компании. Он осмотрел счетчик, заявил, что подобные модели уже запрещены к эксплуатации, его показания неверны. И тут же предложил поставить новый, стоимостью 5 тысяч рублей.

«Мастер» был очень настойчив, угрожал, что пенсионерке придется заплатить штраф в 30 тысяч за неисправный прибор и пени за каждый день до замены. Женщина всё же проявила осторожность и с трудом выпроводила незваного гостя. Как оказалось, не зря. Дальнейшая проверка прибора учета представителем «Ивгорэлектросети» показала, что он исправен. Более того, специалист объяснил пенсионерке, что электрические счетчики в среднем стоят 700 рублей, и даже самая дорогая модель обойдется не дороже 2300.

В городской администрации, куда мы обратились за разъяснениями, еще раз призвали граждан проявлять бдительность и отметили, что рассылаемая рекламной информации не создает обязательств по замене прибора учета. Все данные, касающиеся его срока службы,



имеются в паспорте. Но если такого документа нет или человек не уверен в корректной работе счетчика, то ему следует обратиться в свою управляющую компанию либо в «ЭСК Гарант». Замена может быть проведена только при наличии соответствующего акта от этих организаций.

Далее собственник квартиры имеет право обратиться в любую профильную организацию, которая заменит прибор учета. Если человек проживает в муниципальной квартире, то для замены счетчика он обязан обратиться в компанию «Ивгорэлектросеть».

ПЕРСПЕКТИВЫ

Иваново будут строить по-новому

Дмитрий ГОРБУШИН

(Окончание. Начало на стр. 1)
Мэрия предлагает сформировать зону смешанной малоэтажной застройки в кварталах за ТРЦ «Тополь», на проспекте Текстильщиков, на улице Генерала Хлебникова (район от 7-й Южной до Демьяна Бедного), на Бульваре в районе улицы Лехневской, на Парижской Коммуны, в районе 1-го Северного переулка. Сейчас все эти территории относятся к зоне Ж-3.

На каждые десять квартир шесть парковочных мест

Разумеется, далеко не все изменения в генплан радуют застройщиков. Но прислушавшись к ним, власти уменьшили до двух соток минимальный размер земельного участка под индивидуальное жилищное строительство в зоне Ж-1.2. Кроме того, по просьбе застройщиков, совместно с управлением образования проверили потребность в детских садах в микрорайоне «Самоцветы» и исключили из проекта генерального плана один подобный объект.

Вместе с тем неизменным осталось мнение властей по актуальной проблеме с парковочными местами для автомобилей. В новых правилах застройки предлагается увеличить нормативы по парковочным местам в три раза: шесть на 10 квартир. «Наше пред-

ложение 0,6 машино-места на квартиру является «щадящим» по сравнению с региональными нормативами и не может быть изменено в сторону уменьшения», — пояснила Юлия Косорукова.

Застройщики категорически против этой инициативы, ссылаясь на то, что это приведет к удорожанию стоимости квартир. Но парковочные места не обязательно должны быть в границах участка дома. Мэрия разработала механизмы их размещения на муниципальной земле (в пределах 400 метров). Но как это будет выглядеть на практике, предприниматели не понимают. Ведь после сдачи дома участок надо обслуживать. Кто это будет делать?

Директор ивановской строительной компании «Статус» Алексей Федорин считает: «УК и ТСЖ не готовы брать на баланс даже детские площадки, и лишнюю придомовую территорию тоже не возьмут. Получается, что они должны содержать площадку, которая будет им фактически недоступна? Ведь ставить автомобили там будут не только жители дома, но и водители со всех окрестных жилых кварталов и офисов.

По мнению руководителя группы компаний «Квартал» Тимофея Липатова, мэрии следовало бы лучше озадачиться созданием платных муниципальных парковок, а не перекладывать решение общегородской проблемы на биз-



Изменения в генплане Иванова ограничивают высоту домов и увеличивают число парковочных мест у новостроек.

нес. Администрация могла бы подобрать площадки, подготовить и передать на баланс специально созданного предприятия.

Компромисс в этом вопросе найти будет сложно, мэрия, если и готова идти на уступки, то на незначительные. Требования к количеству парковочных мест администрация не поменяет.

У многих норм двойное толкование

Заслуженный строитель России Игорь Грингауз призвал не

спешить с принятием новых законодательных актов: «Сначала нормативную базу надо привести в соответствие, а потом говорить, к примеру, про этажность». По его мнению, новые документы не борются с точечной застройкой (в силу наличия пунктов, имеющих двойное толкование), а через три-четыре года эти недоработки могут спровоцировать возникновение новых проблем, не ликвидированных старыми.

Власть, по мнению строителей, могла бы взять на себя расселение частного сектора, договориться с

«Волоканалом», Газпромом, энергетиками о более низкой стоимости теплоснабжения, позволить увеличить площадь застройки по отношению к зеленой, игровой и парковочной территориям.

В целом новые правила игры энтузиазма у строителей не вызвали. Между тем времени на поиск компромисса уже практически не осталось. 7 августа завершили прием предложений по изменению генерального плана Иванова. Так что не за горами момент, когда новые правила игры вступят в силу.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК



Евгений НЕСТЕРОВ:

«Новые меры поддержки ТОСов помогут в благоустройстве»

Вопрос развития территориального общественного самоуправления в Ивановской области не теряет своей актуальности. Губернатор Станислав Воскресенский неоднократно подчеркивал, что общественное самоуправление – важный ресурс в решении вопросов местного значения. Поэтому в 2019 году инициативы ТОСов получат реальную финансовую поддержку в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды». О нюансах ее реализации мы поговорили с заместителем председателя правительства, директором департамента внутренней политики Евгением Нестеровым.

нительно к программе по формированию комфортной городской среды.

Почему реализацию программы будет заниматься департамент внутренней политики?

Действительно, концепция оказания поддержки ТОСам была разработана нашим департаментом. К его полномочиям традиционно относятся содействие развитию местного самоуправления на территории региона, а также создание дополнительных стимулов для повышения эффективности деятельности органов власти муниципальных образований. Поддержка института территориального общественного самоуправления – действенный способ развития территорий. Благодаря взаимодействию гражданских активистов и чиновников муниципалитеты смогут

благоустроить дворовые пространства и другие общественные зоны на территориях ТОСов, отвечающие запросу местных жителей. Что гарантирует и более эффективное расходование бюджетных средств. Поскольку большинство ТОСов не являются юридическими лицами, департаментом предложен механизм субсидирования бюджетов муниципальных образований Ивановской области на организацию благоустройства территорий в рамках поддержки местных инициатив.

Каков механизм реализации подобной программы по поддержке ТОСов?

Из областного бюджета на организацию благоустройства территорий в рамках поддержки местных инициатив бюджетам муниципалитетов будет предоставлена субси-

дия в размере 10 миллионов рублей. Средства распределяют по итогам конкурсного отбора. Каждое муниципальное образование может представить к отбору до пяти проектов ТОСов. Критериями отбора выступают софинансирование проекта за счет средств внебюджетных источников (ТОСов) в общем объеме не менее 3%, а также софинансирование проекта муниципальным образованием. При этом доля ассигнований областного бюджета в общем объеме финансирования не должна превышать 75%.

Каков ваш прогноз: будет ли программа востребована?

В Ивановской области действует 204 ТОСа. За прошедший год их количество увеличилось в Иваново, Приволжском, Шушском и Южском районах, впервые создано 4 ТОСа в Фурмановском. Пятая

часть населения региона проживает на территориях общественного самоуправления. Благодаря новым мерам поддержки у каждого из них появляется возможность разработать и реализовать тот проект по благоустройству, например, дворовых территорий, который будет отвечать именно их требованиям. Учитывая, что максимальный размер субсидии на реализацию одного проекта благоустройства составляет не более 500 тысяч рублей, объем бюджетных ассигнований в размере 10 миллионов позволит реализовать порядка 20-25 основных на местных инициативах проектов благоустройства.

Более подробная информация о получении поддержки – по телефону (4932) 90-15-26.

Беседовал Владимир МАТВЕЕВ

О проведении благотворительной акции

В целях оказания помощи в подготовке к школе семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, департамент социальной защиты с 1 по 31 августа организует III Областную благотворительную акцию «Семья помогает семье: готовимся к школе!».

Организован сбор одежды, обуви, канцелярских товаров от населения для последующей передачи нуждающимся семьям.

В Иваново сбор вещей организован по адресам:

- 9 августа** 15.00-17.00 – Авдотьино, ул. Революционная, 16а, корпус 2 (магазин «Пятерочка») 16.00-18.00 – пр. Строителей, 25
- 16 августа** 15.00-17.00 – ул. Лехневская, 55 (ТРЦ «Тополь») 16.00-18.00 – ул. Карла Маркса, 3
- 23 августа** 15.00-17.00 – ул. Лехневская, 164 (гипермаркет «Лента»)

Приглашаем граждан принять участие в проведении благотворительной акции.
Департамент социальной защиты населения Ивановской области

Принимает депутат облдумы

13 августа с 10.00 до 12.00 – Светухин Игорь Валерьевич, депутат по избирательному округу № 3, председатель комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, прием и комментариев по бюджету, по социальной политике.
Телефон для записи на прием и справка: 93-77-54.
Адрес электронной почты: EKiruhina@ivanovo.zsio.ru.

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 августа 2019 г. № 29-г/1

О внесении изменений в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.12.2018 № 244-г/1

В соответствии с Федеральным законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О государственном регулировании цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации», от 30.12.2013 № 114-ФЗ «Об утверждении Правил оказания коммунальных услуг жилищно-коммунального назначения», а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации, приказом ФМС России от 16.08.2018 № 113/18 «Об утверждении Методических указаний по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям (далее – методические указания)», постановлением Департамента энергетики и тарифов Ивановской области, утвержденным постановлением Правительства Ивановской области от 25.12.2014 № 577-п, Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

- Внести изменения в раздел VIII приложения 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 29.12.2018 № 244-г/1 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям АО «Газовая энергосеть Иваново» и стандартизированных тарифных ставок, определяемых с 1 января 2019 года», изложив статью 5.4 в следующей редакции:

5.4.	225 – 314 мм	22 274,94
------	--------------	-----------

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
И.о. начальника Департамента С.Е. Бугаева

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 августа 2019 г. № 29-г/1

Об установлении тарифа на транспортные услуги, оказываемые ООО «ЭТТЕР ДРЕВПРОДУКТ ШУЯ» на подъездных железнодорожных путях

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», постановлением Правительства Ивановской области от 25.12.2014 № 577-п, Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет:

- Установить и ввести в действие с 02.08.2019 года тариф на транспортные услуги, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью «ЭТТЕР ДРЕВПРОДУКТ ШУЯ» на подъездных железнодорожных путях, в размере 1,39 руб. (без учета НДС) за прохождение одним вагоном одного метра в оба направления.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. начальника Департамента С.Е. Бугаева

ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 августа 2019 г. № 29-г/1

О внесении изменений в постановление Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 20.12.2018 № 239-г/9 «Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций, оказывающих услуги потребителям Тейковского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.05.2013 № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», постановлением Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 20.12.2018 № 239-г/9 «Об установлении тарифов в сфере холодного водоснабжения и водоотведения для организаций, оказывающих услуги потребителям Тейковского муниципального района» изложить в новой редакции в соответствии с приложением 1 к настоящему постановлению.

- Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. начальника Департамента С.Е. Бугаева

№	МУП ЖКХ «Нерское коммунальное объединение» (с. Кабердино) (молочное)	2019		2020		2021		2022		2023																					
		161,372	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0	5,0																				
1	МУП ЖКХ «Нерское коммунальное объединение» (с. Кабердино) (молочное)	2019	1523,646	-	-	15,87	0,55	2020	-	5,0	-	15,87	0,55	2021	-	5,0	-	15,87	0,55	2022	5,0	-	15,87	0,55	2023	5,0	-	15,87	0,55		
	МУП ЖКХ «Нерское коммунальное объединение» (молочное)	2019	350,703	-	-	0,054		2020	2019	1,0	-	0,054		2021	2020	1,0	-	0,054		2022	2021	1,0	-	0,054		2023	2022	1,0	-	0,054	

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона в электронной форме по продаже арестованного имущества № 41

Основание проведения торгов – постановления судебных приставов-исполнителей о передаче арестованного имущества на реализацию.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе «09-августа 2019 г.», дата окончания – «21-августа 2019 г. в 16:00 по московскому времени. Заявки подаются через электронную площадку в соответствии с аукционной документацией, размещенной на сайте www.torgi.gov.ru, на сайте электронной площадки www.ts-tender.ru.

Торги проводятся в форме электронного аукциона на электронной торговой площадке, находящейся в сети интернет по адресу www.ts-tender.ru. Дата проведения: «27-августа 2019 г. в 10:00 по московскому времени.

Наименование, состав и характеристика залогового имущества, выставленного на торги:

ЛОТ №1. Квартира общей площадью 38,6 кв.м, расположенная по адресу: г. Иваново, мкр. Московский, д. 1, кв. 210, кадастровый №37:24:010101:3090 Залог, залогодержатель: АО Россельхозбанк. Собственник имущества: Дамаский Д.И. Начальная цена продажи – 1 380 000 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 69 000 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 13 800 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №2. Повторные торги: Квартира, общей площадью 34,2 кв.м, этаж 1, кадастровый №37:25:040215:54, расположенная по адресу: Ивановская область, г. Кинешма, ул. Пирогова, д.54, кв.3. Залог, залогодержатель: Банк ВТБ 24 (ПАО). Собственник имущества: Гуров Г.В., Гурова Е.В. Зарегистрирован один человек. Имеется задолженность по взносам за капитальный ремонт в размере 12 782,12руб. Начальная цена продажи – 237 320 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 11 866 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 2373,20 рублей – 1% от начальной стоимости.

ЛОТ №3. Повторные торги: Квартира, площадью 43,3 кв.м, кадастровый №37:24:010359:1344, расположенная по адресу: г. Иваново, пр-т Строителей, д.72, кв.2. Залог, залогодержатель: Тихомиров А.Ю. Собственник имущества: Глазков С.С. Зарегистрировано два человека. Имеется задолженность по взносам за капитальный ремонт в размере 15 124,2руб. Начальная цена продажи – 901 680 рублей (НДС не облагается). Сумма задатка – 45 084 рублей – 5% от начальной стоимости. Шаг аукциона – 9 016,80 рублей – 1% от начальной стоимости.

Информация об иных установленных правах третьих лиц на вышеуказанное имущество (ЛОТ№1-ЛОТ№3) у Продавца отсутствует.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 ГК РФ, а по дате претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным. Заявители обязаны внести задаток в необходимом размере до окончания приема заявок по реквизитам Электронной площадки «РТС-Тендер».

Получить дополнительную информацию о торгах и о правилах их проведения, ознакомиться с формой заявки, можно на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>, сайте электронной торговой площадки на сайте www.ts-tender.ru, ознакомиться с документацией о предмете торгов можно по предварительной записи по телефону (4932)42-70-20, а также путем направления запроса по электронной почте продавца либо через личный кабинет на электронной площадке «РТС-Тендер».

ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ СУДЕЙ

В соответствии с положениями Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Ивановской области объявляет об имеющихся должностных вакансиях

- судьи Арбитражного суда Ивановской области;
- председателя Октябрьского районного суда г. Иваново;
- судьи Ленинского районного суда г. Иваново.

Соответствующие заявления и документы от претендентов, указанные в п. 6 ст. 5 Закона РФ «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по понедельникам, средам и пятницам с 9 до 17 часов по 30 августа 2019 года включительно по адресу: г. Иваново, пр. Шереметевский, д. 98, каб. 7.

Жатва хлебов набирает темпы

Несмотря на дождливые «окна», хозяйства области продолжают уборку зерновых культур.

Павел РАЗУВАЕВ

Если на 1 августа жатву зерновых вели 9 районов и было жато 4,2 тысячи гектаров (намолочено 12,1 тысячи тонн зерна), то на 8 августа, сообщил начальник отдела растениеводства департамента сельского хозяйства Владимир Соколенко, темпы заметно увеличились. Приступили к уборке хлебов уже 16 районов, убрано 9 тысяч гектаров, или 14% к заданию. Намолоты выросли до 32,2 тысячи тонн. А вот урожайности за неделю несколько снизилась – с 30,6 центнера с гектара до 29,4 центнера.

В лидерах по валовым намолотам снова сельскохозяйственная столица региона – Гаврилово-Посадский район: на 8 августа – 12,3 тысячи тонн (задание здесь выполнено на 22%, урожайность составила 37,1 центнера с гектара). Родниковские хозяйства намолотили 4,4 тысячи, собирают на круг по 25,3 центнера. Намолоты здесь в три раза меньше, чем у лидера. Зато на один процент больше выполнено задание. Штуяне на третьем месте по валовке – две тысячи тонн (урожайности у них – 20,7 центнера, хлеба жатки на 13% от плана).

Вчера я был в Родниковском районе и разговаривал с начальником райсельхозуправления Алексеем Питёвым. Специалист пояснил, что к уборке сегодня приступили практически во всех хозяйствах, озимые культуры жаты уже на 70% площадей. «Нам дожди, конечно, помешали обойти прошлогодний график», – говорит Алексей Питёв. – Но, как видите, комбайнеры свое дело знают и умело используют солнечные окна и возможности современной техники».

В Родниковском районе вчера побывал директор департамента сельского хозяйства Денис Черкесов. Он посетил фермерское хозяйство, находящееся у села Михайловского. Здесь активно ведут освоение залежных земель. Подробнее о проблемах распахивания ивановской целины – в ближайших номерах «ИГ».

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

От антигрибковых носков до подушек для беременных

Московское представительство шуйской компании «Спецтекстиль» работает с большим напряжением – из-за количества заказов на продукцию из разных регионов.

Как сообщила корреспонденту «ИГ» менеджер представительства Любовь Печникова, предприятие продолжает расширять ассортимент. Кроме традиционных противогрибковых изделий, шуюне выпускают постельные белье с оригинальными названиями «Водопад», «Волки», «Тигры»... Популярны и подушки, особенно с лужной гречихи и для беременных.

В июле компания по приглашению Минпромторга участвовала в специализированной выставке «ИННОПРОМ», прошедшей в центре «Екатеринбург-ЭКСПО», в числе 16 лучших предприятий России под брендом Smart-Textile. Были представлены противогрибковые и влагоотводящие носки, защитный костюм с репеллентно-акрицидной обработкой, трикотаж с косметическими и ухаживающими эффектами, в том числе игрушки для кошек с натуральной кошачьей мятой.

«ГАЛС» знают во всей России

Швейная фабрика, работающая в Кинешме, выпускает более 15 тысяч изделий в месяц и собирается увеличить объемы продукции.

Недавно предприятие, основанное 12 лет назад и специализирующееся на мужской, женской и детской верхней одежде, посетил глава города Александр Пахолков. Он отметил, что это – современное производство, продукция которого пользуется спросом практически во всей России. Здесь используют качественные ткани, выпущенные на ведущих предприятиях страны и ближнего зарубежья.

Мэр обсудил с руководством фабрики перспективы ее развития. Как рассказал директор Александр Кондратьев, здесь работают 90 человек, выпускает более 15 тысяч швейных изделий в месяц по европейским техническим регламентам и стандартам. Фабрика планирует реализовать крупный инвестирует и увеличить пошив продукции на новой производственной площадке.

«Леруа Мерлен» выбрал лежневские подъемники

Наш завод продолжает удивлять партнеров новыми техническими решениями.

Предприятие, созданное на базе бывшей райсельхозтехники и обанкротившегося завода китайских малогабаритных тракторов, с 2015 года выпускает самоходные машины для подъема рабочих на высоту в помещениях и на открытом пространстве, к примеру, при отделе цемента. Спрос на продукцию поступает от Калининграда до Камчатки. В числе потребителей – Роскосмос, компания «ИЛ», Большой театр Москвы, «Ашан», французская «Леруа Мерлен», которая для строительства своего комплекса в Иваново предпочла лежневские подъемники.

От молока, которое быстро киснет, магазины отказываются

Тейковский молочный завод остается ведущим предприятием агропромышленного комплекса района.

Здесь выпускают линейку молочных продуктов из десяти наименований. В рамках программы импортозамещения, по словам исполнительного директора Татьяны Корневой, планируют наладить выпуск мягких сыров. Молзавод работает на пятерку сельхозпредприятий региона: «Нельши» и «Гарского» Ильинского района, «Соколатовского» Тейковского, «Бычок-1» Комсомольского и фермерских хозяйств. Молоко принимают не менее 500 литров.

Проблемой предприятия, признается руководитель, является маленький срок годности продукции – не более пяти суток. Там, где тейковчан знают, их товар разбирают хорошо, а крупные сети, не желая работать в убыток, от сотрудничества отказываются. Растительные жиры, сообщила директор, используются только при производстве творческих продуктов.

Подготовил Павел РАЗУВАЕВ

(Использованы материалы департаментов экономического развития и торговли, сельского хозяйства и продовольствия, сайтов городских и районных администраций Ивановской области, информационных ресурсов, сайтов предприятий и организаций региона.)

